

VERNISAJ

În 28 mai 1998, s-a vernisat expoziția de portrete dăruite nouă de Stefan Jäger și dedicată comemorării vieții și operei maestrului. Au participat circa 80 de



persoane, în majoritate intelectuali jimbolieni. Au fost expuse 4 tablouri în ulei de dimensiuni diferite și 10 schițe în ulei ultima lucrare rămasă neterminată, și schițe de mici dimensiuni în acuarelă.

Cuvântul de deschidere a fost rostit de Ioan SCHULZ, specialist în muzeografie, care a vorbit despre viața lui Ștefan Jäger, apoi despre portretele desenate sau pictate de maestru.

S-au pus întrebări, s-au purtat discuții. În încheiere s-au adus mulțumiri familiei. KLEINGREGOR și VALERIA din Ausburg, Germania; sponsorilor: Primăria orașului Jimbolia, Spitalul Orășenesc, Firma Zappe junior, Firma LINTA-MED, Cooperativa "Viitorul" și Jim apaterm Serv. Jimbolia.

Spre a ilustra efectul avut de această elevată manifestare, am socotit potrivită selectarea unor impresii notate de câțiva dintre participanți în Cartea de oanoare a Casei Memoriale Ștefan Jäger:

"E un lucru foarte frumos să nu uităm și să cinstim înaintașii, mai ales pe cei ce ne-au lăsat lucruri de mare valoare. Ștefan Jäger este poate figura cea mai remarcabilă din viața orașelului nostru și cred că el nu va fi uitat multă vreme de aici înainte.

Este un lucru lăudabil ceea ce a făcut dl. prof. Schulz - ajutat de soția sa - și meită felicitările noastre".

prof. Gh. Stănescu

"Un om care nu-și cunoaște secretul nu știe cine este".

E. Petrescu

"28 mai '98. Am simțit o adevărată euforie la această manifestare. Îmi vine în minte colega mea de dans Verter Ani, care la rândul ei poate are o viață și mai amară decât a avut Ștefan Jäger. Cred că artrebuisă avem grijă mai mare de valorile artistice ale Jimboliei".

Nagy Illés, consilier U.D.M.R.

"Laudă organizatorului. Aștept și alte asemenea manifestări."

Petre Stoica

"Manifestarea artistică de azi s-a înscris pe linia altor manifestări similare, ținute în orașul nostru, fie la Muzeul Memorial Ștefan Jäger, fie la "Biblioteca Orășenească", fie la Primăria orașului Jimbolia, toate având un unic scop: cunoașterea (și recunoașterea) de către cetățenii orașului a realizărilor în plan cultural și artistic, a unor concetățeni merituoși, cu care trebuie să ne mândrim și pe care se cade să-i prețuim la adevărata lor valoare. Munca și aportul lor la propășirea vieții culturale și artistice a orașului nostru merită prețuită și făcută cunoscută tuturor celor legați sufletește (și pământeste) de oraș, chiar, și străinilor care ne vizitează - ca o dovadă că și în această parte de țară s-a creat și se creează și pentru "suflet", pentru nevoie

de frumos! Orașul Jimbolia are destui reprezentanți în domenii!! Dea Dumnezeu să fie și mai bine!"

prof. NICU VASILE

"O ocazie frumoasă într-o zi minunată în care am făcut cunoștință cu portretistica din



opera maestrului Jäger. remarcabilă expresivitatea persoanelor redade, de asemeni, remarcabil coloritul și clar-obscurul ce se degajă din lucrări. Încă o dată, acum când aniversăm 121 de ani de la nașterea maestrului, un cald omagiu."

(semnătură indescifrabilă)

a consemnat prof. Maria Schulz

S.C.

S.R.L.

LINTA - MED

Str. Avram Iancu nr.7, Jimbolia

**Transport internațional
general**

Informații pentru onorata clientelă
între orele 9⁰⁰ - 17⁰⁰ la telefoanele:

Jimbolia: ☎ 056/25 05 24

GERMANIA: ☎ 079 31/4 1093